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 а) Решите уравнение sin cos cos cos2 .x x x x  

б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
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 Все ребра правильной шестиугольной призмы 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹𝐴1𝐵1𝐶1𝐷1𝐸1𝐹1 равны 6. 

а) Постройте сечение призмы плоскостью проходящей через точку 𝐴 перпендикулярно 

к прямой 𝐴1𝐷. 
б) Найдите площадь полученного сечения. 
 

 

 

Решите неравенство 
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 Окружности 𝛺1 и 𝛺2 с центрами 𝑂1 и 𝑂2 касаются внешним образом в точке 𝑇 и имеют 

радиусы 𝑟 и 𝑅 (𝑅 > 𝑟) соответственно. Прямая касается окружности  𝛺1 в точке 𝐴  и 

окружности 𝛺2  в точке 𝐵 (𝐴 и 𝐵 различны). Линия центров 𝑂1𝑂2 пересекает окружность 

𝛺1 в точках 𝐶 и 𝑇, окружность 𝛺2 в точках 𝑇 и 𝐷, прямую 𝐴𝐵 в точке 𝑆. 
а) Докажите, что треугольник 𝑆𝐴𝐶 подобен треугольнику 𝑆𝐷𝐵. 
б) Найдите площадь треугольника 𝐴𝐵𝐷, если 30 , 3.DSB r     

 

 Пенсионный фонд владеет ценными бумагами, которые стоят √𝑡 тыс. рублей в конце года 

𝑡 (𝑡 = 1; 2; 3; … ).  В конце любого года руководство пенсионного фонда может продать 

ценные бумаги и положить деньги на счет в банке, при этом в конце каждого следующего 

года сумма на счете будет увеличиваться на 10%. В конце какого года руководству 

пенсионного фонда следует продать ценные бумаги, чтобы в конце тридцать пятого года 

сумма на его счете была наибольшей? 

 
 

 Найдите все значения параметра 𝑎, при 

каждом из которых данная система верна 

для любого значения 𝑥 из отрезка [−1; 1]. 
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 Дано четырехзначное число 𝑎𝑏𝑐𝑑̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ (𝑎 ≠ 0). 

а) Может ли частное этого числа и суммы его цифр равняться 100? 

б) Может ли частное этого числа и суммы его цифр равняться 800? 

в) Какое наибольшее значение может принимать частное этого числа и суммы его 

цифр? 
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